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3mecT

[AByx3HauHbis niki ga 20
[NayTapaHHe 3a 1-bl Knac
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Ypok 51 /

AByx3HauHbiA niki ga 20
/%
1.
112/3/4/5/6/7|8 2}9 1() C)

A3ecslb

LUto 6bin0? LUto 3msHinaca? LWro crana?

w0 @

9 nagani 10 nanauak,
nanayak 1 nanauky L
[A3ACATaK nasadak
2 Tg+[7=[70 0= 7=9
9+ 2 =10
8+2 =10
2+R2 =2
2+R2 =2
2+R2 =2
2+R2 =2
2+R2 =2
2+R2 =2
2+2=0R




. Kynini p3acsartak sek.
Y3ani agHo fAuKa. O OQQ

Konbki sek 3actanoca? e———

. AKi nik Ba ymoBe niWHi?

Boino 9 (). Bana y3ana 4 Q),
a Banopnss ysay crtonbki XK.
Konbki ) y3ani nsewi?

9210 1021+0 1+27210 -1
3210 9+1210 8+ 1?2 8+2
102 9 9210+0 10-02 9+0

Ak nepaknacui 3 nanauki Tak,
kab atpbiManaca 3 Keagpartbi?




yp0|<52/
1-1234567891@1 11 /7*

aa3iHayuaub

LUto 6bin0? LWto 3msHinacs? LWto crana?

. fhi

? nanayak fagani ? nanavak
? nanauky

l3sacatak| Ap3iHKi 7IO_|_ 7I= 7'7"
8 || | [77=7=70

2. Hazasi niki.

__

3.10+ 1 9+ 1 b+ 2
1 -1 10+0 9-4
11 -10 10 -1 5-5

6



Konbki ycsiro cuwbiTkay Kynini?

6. Ha pax npbinsueni 4 nryLwki,
a NoTbIM Mpblasuena CTOMbKI > NTyLak.
Konbki ycsiro ntywak npbinsuena?

7. Cnauatky apnaueni 4 ntywki,
a NOTbIM — CTOJIbKI > NTyLUAK.
Konbki ycsro nrtywak agnsauena?

e




/N
1-1234567891011}2 12 /2_

ABaHauuaLb
LUto 6bin0? LWto 3msaninaca? LWro crana?

T

? nanavak nagani ? nanadyak
? nanauky
W= PR V=T
N3acatak| An3iHKi 7' ¥ = 7'
UAIN =7=70
ey 12-170=

2. Hazasi niki.

h_
h



\Vpox 53
3.
1 +1 12— 2 12-0
12 -1 1 -10 10-10
10+ 2 12-10 12 -12

4. Ha crane 6b1o 12 kybkay.
MpbiHani 2 Kyo6Ki.
Konbki Kybkay 3acTtanocs Ha crasne?

5. 3 knaca cnauvatky BbiMwni 10 xnonubikay,
a MoTbiM BbIMWI 2 A35Y4blHKI.
Konbki ycsiro nssued BbiMwna 3 knaca?

4 | 8 9 6|9 12|11 10

5+4 |4 10—-6 |4 10-2|3
9-3 |cC 12-2 | K 1+10 | a
2+10 |7
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TpbiHALLaLb
'\

11213/4/5/6]7/8/9]10/1112]13

w_/
Llito 6b1n10? LWto 3msHinacs? Llto ctana?

@l @i i

7 2+ 7=[7 3 13— 7=[12

H3acartak| Aa3iHKi 10+ 3=[73
B N =0
0| 8 | [[73=70=3

2. Hazasi niki.
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3.
10+3 13- 1 3+10
12+ 1 13-10 0+13
13-3 13— 0 13-13
4. Y wade 10 i 3

Konbki ycsaro cnoikay craiup y wade?

5. Cknapsi 3apauy.
000 0000000

6. Yamy 3apauy Henbra patubiub?

Bbino 6 noHubikay. Y3ani 7 noHubikay.
Konbki noHubikay 3actanocs?

7. lNMpapoy>xbl pagbl nikay.
2((4116(|2]]? 13({(101| 7 |1 ? || ?

1



yaTblpHaLLaLb

14| 74

'\

112131415/6(7[8]9/10

1112/113/14

N

Llito 6b1n10? LWto 3msaninaca? LWto crana?

W.

il

I
i

|
713F

= T =1
O3acatak| AA3iHKi 7' /= 7'4,
B W 7=
0l 4] 14— 710=4
2. Hasasi niki.
. aeee——
3.14-4 14-10 14+ 0
13+ 1 14-14 13 -1

10+ 4 14— 0
12




\Vpox 55

(]
4. [ oini 14 Ji, .
H3eui 3pa J'II

MoTtbim 4 naBecin Ha Enky.
(]
Konbki @ 3acrtanocs naseciub?

5. Aki nik Ba ymoBe nilwHi?

Babyna kynina 10 . YHYKY sHa
nana 3 , @ YHy4Ylbl — CTOJIbKi XK.
Konbki 6abyna pana yHykam?

6. Cknansi i pawbl 3agaubl.

Y4 )

(¢
Bero — 10 s, Apnnbino — 10 ==

Agnnbiio — 3 ssff
Apnnbino — 3
VAN )

?aCTanom — ?

7 ==

[Macap3sini 5 . [lami>x iMi nacTtasini

na agHou . Konbki ?

13



Ypok 56/
1.
naTHayuaub 15 75
/N
112(3/4/5|6|7|8]9(10{1112/13|14/15
Y

Llito 6b1n10? LWto 3msaHinacs?  LUto ctana?

-1 il

il

74+ 7=[75 71 5= 7=74
H3acatak| Aa3iHki 710+ 5=75
B || f7s=5=70
a | & | [75=70=5
2. Hazasi niki.
[(TITTTTTTTT]

r
——

14
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3.
4. Macanzini 10 nin i 5 knénay.
Konbki ycaro gpay
nacap3ini?
10 5

5. [13eui 3naBini HeKasbKi
Kot LWycTpbik 3’ey 4 ,
a kot bapcik — cTonbKi .
Konbki 3’eni katbl?

B _AA 0A

15
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Ypok 57/

1. HazaBi niki.

MIIIII

HIIIIII

—
104

3. Ha naniubl 661710 10
[MacTaBini qwus 2
Konbki cTana Ha naniupbl?

4. boino 15 . Mpanani 10
Konbki 3acTtanoca?

16
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\Ypox 57

5. Cknap3si 3apaubl.
00000 — 00000

AAAAAAAAAA—

6. @
15214 13210+ 3 10+ 1210+ 2
10213 1M12122-0 0+12213— 1
0215 10211 -10 15-10214-10

7. Cactay i pawbl npbiknagbl.

TO[A[2[ 13[4 10[11[[13014]15

13
10/1112] 14/15 11112113/14/15

17



1 ragsiHa 9 rapsiH 6 rap3iH

3. Bbio Crana Bbino Crana

Mpavwna 1 rapsiHa. [panwno 2 rag3iHb.

4. Cnauatky 2 rapg3siHbl Aa3eu ,
a notoiMm 1 ran3iHy
Konbki ycsiro ragsiH gseui rynani?

18
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\Yp0K58
5 10+4 12 -2 15-10
13 -1 14 — 1 9+ 1
5+2 9-3 10+ 0

6. Bana i Mikona pawbini 3apauy.
XTO pauwbly 3amadyy npasisibHa?

Y kHize 10 crtapoHak.
[3ima npaubiTay 5 cTapoHak.
Konbki cTapoHak 3acTtasocsi npaubitaub?

1.
Konbki Habopay 3 A3BIOX LyKepak
MO>XHa cKnaacLi?

19
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Ypok 59/
1.
W] ecvaens 161 7.6
112/3/4|/5|6|7|8 9101112131416?6
\
15+ 7= 1 16— 7=7
A3acatak| AasiHki 7!0_|_ — 7'
B | 7e-e=+
NSy \@/ 16— 70=
2. Hazasi niki.
... ... 0..
Q.....Q 000 .’..... ..Q... ..Q.Q.. o
3.10+ 6 16 — 1 3+7 4—- 1
16— 6 15 +1 2+6 14— 1
16 —10 16+0 9-5 14 -10

20
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5. Xnonublki y nece 3Havwni 16
Mama naknana y cyn 6
Konbki 3acrtanoca?

6. Akia niki Ba ymoBe nilwHIA?

Y anbbome HamanasaHbl 4 Kartbl,
3 cabaki, 5 kauak i 2 neyHi.
KonbKi ntywak HamanseaHa y asnbbome?

1.
TaHa 3agymana nik, gagana pga firo
CTOJIbKI X | aTpbimana 6.
Aki nik 3apymana TaHsa?

21
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Ypok 60/

2. Hazasi niki.

3

22

14

16'9

13 1

CRII- 1707 7
112/3/4/5/6/7|8/9[10|11 1213141516\1‘7
76+ 7=/
O3acatak| AO3iHKi
& |l
a g

0:0
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4. Y capse 6bino 10
[Macap3sini awus 7
Konbki ctana y capase?

5. lNpbigyman nbiTaHHe.

IsaH 3pabiy 17 manioHkay.
Ha Bbictayky y3ani 10 mantoHkay.

7=

XT0 3p0obiup 6osbll Kpokay?

23
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Ypok 61 /

BN cacommanane 18] 78
112[3[4T516] 7819 HO[[12I1314[TS[t6li]i3
17+ 7= 78— 7=/
Nasicatak| AA3iHKi 710 8=
& | W s
] —70=

2. Hazasi niki.

F
[(TTTTTTTTT]

3.10+38 18 —-10 0+18
17+ 1 18— 0 10+ 3
18 -1 10+ 7 15-5

24



\YpOK 61
4. Y knace 6bino 17 ByuHay.
YBanwoy swus 1 ByuyaHb.
Konbki ByuyHsy ctana y knace?
5. [lanoyHi ymosy.
Apnnauena 3 . Konbki 3acTtanocsa?

6. Y bykeue y mambl 5 ,
a y bykeue y 6abyni — CTONbKi XK.
Konbki ycsiro keetak?

==

Ak 3aByUb [3AYUbIHKY?
Bl 3+4 | (K| 6-2 | 18-1
B)(4+10) (EJ10-1] [(A)3+10
o) 18+0 | (P)7-2] (T) 6+2 ]

( \
. J

25



Ypok 62/

CnauaTky Ha AOBapbl rynani 5 pssuem,
a noTbiM iX cTana Ha 3 6osbLu.
Konbki A3sued ctana Ha Asapbl?

Bbbino — 5 p3auewn
) 00000 — 000
Crana — ?, Ha 3 6onbLu. —

2. PaHiuak pacugino 6 kacauoy,
a ya3eHb ix ctana Ha 4 6onbuu.
Konbki ycsiro kacauoy pacugino?

3. 3M8aHi niki Y 3apaubl 2 Tak,
Kab agka3 arpbiMaycsi MeHLLbl.

4.10+ 8 4+ 2 18— 1
15-5 10- 6 17+ 1
18 —10 8 +10 18 — 18

26
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5. @
18?10 12?7 16 10+7210+8
872 18 102 0 18—-8217 -7

6. Kaui tpaba pawbiup 17 npbiknagay.
fAHa yo pawbina 7 npbiknapay.
Konbki npbiknagay 3actanocs pawbiub Kaui?

3Hana3i 2 agHOMbKaBbld CHAXKbIHKI.

27
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Ypok 63/

BN pccammiasans 19 7.9

11213(4/5/6|7|8 910111213141516171€
8+M=79 | | [79-W=7
N3sicatak| Af3iHKi 71 0 +H= 7'
& (| 7oom=
Q| & | w=70=

2. Hazasi niki.




"4

\Vpox 63

4. Mama 2 rap3iHbl Bapblla Bap3aHHe,
a notbiMm 1 rag3iHy rataBana abeg.
Konbki rapg3iH npauaBana mama?

5.

Cnauatky 6bi10 10 ranyboy,
a noTbiM ix ctana Ha 9 6osbLu.
Konbki ranyboy crana?

6. [lanoyHi yMOBY i nbiTaHHe.

Y caxanupl nnaBana / Kayak.
[Npa3 rapg3iHy 3 Kauki ... . Konbki ... ...?

7.
Y cam’i 3 csactpbl.
Y koykHau csactpbl écub Gpar.
Konbki p3suen y cam’i?

29



Ypok 64/
1.
=} g 2020
ABalualb
ya'
1121314/5/6/7/8(910/11 1213141516171813%0

719+ 8=20 20—=79

A3acartak| AQ3iHKI 10+ 70=20
\% \W w |H40-70=70
e |

2. HazaBi niki.

3. 19 +1 20— 1 10 + 10 20-10
9 +1 4+ 3 10+ 6 13- 1
19 —1 1+ 10 10- 4 17— 17

30
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4. Y kapobupi 6b110 19
MNaknani awus 1

Konbki ctana y kapobupi?
5. |bbino — 2 ... .
Crana — ?, Ha 4 ... 6onbLu.

6. Wto kani 6biBae?

7=

[Neus xoua y35uUb HABa >KOYTbl (PPYKTbl.
Hina — a6nbik i rpyuwy.

Axki dpykT Tpaba

pa3n3aniub Ha pBaix?

31
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Ypok 65/

1. babyns cnakna 7 nipakkoy.
Macna abepny nipaxkkoy
cTasa Ha 3 MeHLL.
Konbki nipaxkkoy ctana nacns abepny?

[Eblﬂo — 7 nipaxkkoy. 0000000~
—— /

3actanoca — ?, Ha 3 MeHLL.

2. Cknapg3i i pawbl 3agady.

Boino — ... Bepab’éy.
Crana — ?, Ha 4 ™MeHL.

3. Cacrtay i palubl npbikaanpl.

32
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4. @
11219 15219 10-9210+9
192 9 192 0 19-072 18 + 1
5. Ha cuaHe TtaHuyroup 10 I CTONbKI X

Konbki A3duen taHuye Ha cuaHe?

6. Bbibepbl nbiTaHHe.

Y kHize 15 cTapoHak.
CusanaH npaubiTay 1 cTapoHKy.

Konbki ctapoHak

npaubitay Cusnan?

Konbki ctapoHak

3acTtaJiocA

npaubiTaup CusnaHy?

7==

L
A

A

o
A

A
A

33
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Ypok 66/

“dd 78 178 176 179 177

2. Hazasi niki.

H3acatak| AA3iHKI N3acatak| AA3iHKI
& | &8
0o [

o an | I

3.10+ 9 17-10 15-10 6+10
19-9 17— 1 10+ 5 16 -10
19-10 7+10 15-0 16— 6

4. boino — 10 ... .
YBavwno — 9 ... .
Crana — ?

34
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5. Ha raniHupbi Bicena 13 . Hansuey Beuep,
i cTasla Ha 3 MeHL.
KonbKi 3actanocga?

6. Consa Bbipasana 6 *
Bonbra panamarna CoHi,

i Y crana Ha 4 Gonbuu.
Konbki * ctana?

Y Bacing 3 BaroHbl. Kosibki po3Hbix nasspoy
MO>XHa cacTaBilb 3 raTbiX BaroHay?

35
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[ata NMPAMAS niHis.

\Vd

3. 9
/

e A—

Tak uapusaub
npamMyto niHito.

36

[aTa KPbIBASA niHig.

/7 1\

/ \/

Tak usapusub
KPbIBYIO NiHIlO.




\YpOK 67
4.Y Biui 5 i cTonbKi X 3.
Konbki ycaro wbliwak y Biui?
5. Ha Tanepupbl 66110 10 . 3'eni yce

Konbki 3acrtanocsa?

6. JanoyHi ymosy.

Ha ctane nsxbiub 2 clibiTKAY Y KJIETKY
i 2 clwbiTKay Yy JliHEHKY.
Konbki ycsiro cuwbiTkay Ha cTtane?

7.3+3 19-10 17 + 1 12-2
3+4 17 -10 18 —1 10+ 2
3+5 15-10 19 +1 8—2

[3e BaHa? [l3e aro agnioctpaBaHHe?

37
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Ypok 68/

1. - 1+1=2 . 2-1=1
1/213/4/5(6/7/8/9110| [1/2/3/4/5/6/7/8/9/10
Ila apHaro An aByx
nanaub an3iH, afHAaAuUb an3iH,

aTpbiMaella [ABa. aTpbiMaeuua ag3iH.

O [z 7=
+ 7=[3 — 7=
3+ 7=4 L= 7= 3
L+ 7= —| 7= 4
+ 7= —| 7=
+ 7=[7 A= 7=
A 7= —| 7=[7
+ 7= 91 7=
+ 7=70 10-17=9

38
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2. MNpaubiTan i pawbl npbikaagbl.

10+3 7+10 19-9
13-3 1+15 20-10

3. Cknansi ymoBy 3agaubl.

Konbki ctana y Hauwbl?

4. HaByublycs micaup 7 niubay.

HaByyblna Aro nicaup Awy3 1 niudy.

Konbki ycaro niubay 3morka Hamicaub ?

A 00 HA'00 N

39
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L2+1+1 8+1+1 0O+1+1
3—1-1 10-1-1 2—-1-1

. [la abepny sbinini 4 COKY,

a nacna abeny — CTONbKI X COKY.

Konbki ycsro COKY BbINiNi?

. 'Y mangapa 6bi10 10
EHv BbikapbicTay 4
Konbki 3actanoca y manapa?

. JanoyHi ymosy.
Y Minbl y Oykeue 6biio 5 utonbnaHay,

a noTbiM iX cTtana Ha 2 6onbu.
Konbki utonbnaHay crana y 6ykeue?

[lepacTtay A3Be nanauki
| KPY>XXOK TaK,

kab pbibKa nansbina

Y IHWbIM Hanpamky.

41



1. +2 —2
P\ VN
1]2[3[4[5[6]7[8[9110 3[4]5[6[7]8[9[10
NN A SRS
+1+ -1-1
4+2=12 8—-2=2
4+1=5 8-1=7
5+1=6 7-1=6
+ 2= 4 H—| 4=
3+ 2= — =]
L+ 2= —| =4
+ 2=[7 A= 2=
+ 2= O—| 4=
A+ 2= —| =7
+ 2=[70 10-12=

42
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\YpOK 70

2. Cnavatky Ha naniubl 6bi10 15 ,
a noTbiM ix ctana Ha 1 6onbLu.
Konbki cTana Ha naniupbl?

3. Ha ppase 6bisio 9 ciHiu,
Apnaueni 2 ciHiuybl.
Konbki ciHiu 3actanoca Ha ppase?

4. Cactay i palbl nNpbiKnagisbl.

RIORUURCORUUNGD

2| |? ? / 6] |2

Lli ponp3e kauaHa pa Micki 3 Manakom?

5.

43
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Ypok 71/
SR | Rl | A =Y =F:
Bim--un 15+ 2=17
N~ 575
WH\U—»Z 75— 2=73
2. S

10]11/121314/15/16/17/18/19]20

2+2 4-—2 6+ 2 9-2
12+ 2 14 -2 16 + 2 19-2

3. @
102 8 925+4 10+ 3215 1
20210  823+6 7+10213-10

4. Cknapgdi i palwbl 3agauy.

44
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N Ypok 71

5. Paniyan CeHs rynay Ha gBapbl 1 ragsiny,
a Bedyapam — 2 rap3iHbl. Konbki ycaro
rag3iH rynay CeHs Ha naBapbl?

6. CeHs BbiMway BeyapaM Ha ABOP Yy 5 raasiH.
fAKi rap3iHHIK naka3sae,
KaNni €H CKOHubly Tynsiub?

Makaxb! cirypy, aKyto Bbipasana nica Anica?

45



Ypok 72/
1. CKNAOAHHE
4+3=7
0000— 000
( \

CKNlapaéMae CKjiapaeémMae
4 + 3 =7

o
cyma cyma

L Cyma nikay 4 i 3 poyHas 7.

2. 1-1 5+2 12+0 8 -2
17 -1 15+ 2 2+0 18 — 2

J

3. Cyma nikay 5 i 4 poyHas ... .
Cknapaembis 16 i 2. Cyma ... .
Cyma nikay 10 i 5 poyHas ... .
Cknapaembis 15 i 1. Cyma ... .

4. @
192 18 34224+ 1 12+1213+1
15217 3-2@4-1 10-1210-2

46
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6.

7.

\YpOK 12

Babyna 2 rap3iHbl uybiTana
KHIFY | CTOJIbKI > rag3siH
BA3asa LUKapnaTKi.

Konbki rapsiH 6abyns
ybiTana i Ba3ana?

Cransp 3a A3eHb
naBiHeH agpamanTaBaub 10 kpacen.

[la abepny €H agpamaHTaBay 6 Kpacen.
Konbki Kpacen 3actanoca agpamaHTaBalb?

XTO HanoyHiub 6osblu rapwkoy ménam?

47



Ypok 73/

1.

2. 6-1 5-2 4-3 14 — 1
10-2 18 — 2 8—-4 13-0

3. Aki npbiknag NiwHi?
PosHacupb nikay 20 i 1 poyHas ... .| (13 —2
[lamaHwaemae 14, agHimaemae 4. | 10 + 4
PosHacup ... .

14 -4

[NamgaHwaemae 13, agHimaemae 2.
Po3Hacup ... . 20 -1

48
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\Ypox 13
4. [lanoyHi ymoBYy i pallbl 3agady.
Ha naniubl 6b1710 6 . Y3ani ...
Konbki 3actanoca?

5. Cknapnsi i pawbl 3agauvy.

6. Cknapsi 3agauy,
AKaa pallaelua Tak:

7==

3Hauasi niwHoo napy diryp.

A 4—{4=70

49



Ypok 74/

2+2=2 3+2=2 6-2=2 1-2=72

MaBaniubiyb Ha NiKk —
rata 3Haubiub Aagalb raTtbl NiK.

NMaMeHWwbIUb HA NiK —
rata 3Haubilb agHAUb ra3Tbl JNiK.

2. lMaBaniy Ha 2.

d 174 12 15 14 15 16l |7 |8

3. NameHwb! Ha 2.

10 19 18 1A 16 15 14 13

4. Cyma nikay 7 i 2 ... .
Cknapaembia 12 i 2. Cyma ... .
13 naBsniubiub Ha 2. ATpbimMaeuua ... .

50
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5. Y IeaHa y pasiuaubiM cag3e 6bu1o 11 cabpoy.
Y wkone csabpoy crana Ha 2 6osbLu.
Konbki csabpoy crtana y Isana?

6. Cknansi i pawbl 3agaubl.

000008 | Ne%eeenne

Ak karo 3aByub?

[aTa — Ipa i Bans. [aTa — Tahnsa i Ipa.

31



Ypok 75/
1.
Ha aBa 6onpw —
CTONbKI > | AWuY3 ABa.
2.

Ha naniubl 3 nanbKi, a MalibiHaK —
Ha 2 6onbw. Konbki mawbiHak Ha naniubi?

Jlanek — 3. 000
MawbiHak — ?, Ha 2 Gonbw. | ©€©O-—@89

3. Cknansi i pawbl 3agaubl.

KaHseptay — 5. EnEEN
MNawTtoBak — ?, Ha 1 6onbw. (HOOOO-—O

C

bbino — 5 kaHBepTay
) 10 0 0 e
Crana — ?, Ha 1 6onbLu. =
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2@ 5 9-2210-2 14-1212 -1
19213 6-12 4-1 17-2218-2

34(5/6[7|8|9
112(3]4//5/6/7 8[9]|10
(3+2=5)[2/3]4|5/|6|7|8]9]10
8 +1 7+1 4+ 2

6+2 6+ 1 2+ 2
1+2 542 1 +2

6.=m

Mikona KiHyy msaublk ganed 3a Biuto.
Aner KiHyy MsaublKk panen 3a Ycix.
Ak karo 3aByub?

53



Ypok 76/

Ha aBa MeHwWw —
CTONbKI XX, ane 6e3 AByX.

2. Y kouwbiKy 6 f6nbikay,
a cniy — Ha 2 MeHL.
Konbki cniy y kouwbiky?

A6nbikay — 6. 00000
Cniy — ?, Ha 2 meHL. 000000 —

3. Cknansi i pawbl 3agaubl.

Xnonubikay — 5. EEENEE
N3syubiHak — ?, Ha 2 menw. BEEEE—~
boino — 5 xnonubikay. EEEEE
Crana — ?, Ha 2 MeHL.

24



Ypok 76

4. _[1]2]3]4]s]6]7]8]9

1(2(3/4|/|5/6/7(8/9/10

(523)2345678910
— 1 7 -1 6—2
9—1 4-2 51
3-2 7-2 4—1

5. Mama nambina 10 tanepak, a Ceeta —
5 tanepak. Konbki Tanepak namblini
mama i Ceeta pasam?

6. 3maHi niki y 3agaubl 5 Tak,
kab agKas atpbimaycs Oosblubl.

3Hana3i Tpbl afiHOJNIbKaBblA KBaapaTbl.

m B M

35



1. +3 _
AR
1\;\9678910 34\?/(1/78 10
2+3=12 1-3=2
2+2+1 1—2-1
2+1+2 I—1-2
O 7+3=1 = 3=7
+ = —| =
4+ 3=7 7= 3=4
+ J= —| =
+H 3= 9—13=
A+ 3=70] [[710=[3=[Z

2. Y MMeui 12 Hakneek,

a y Biui Ha 1 Haknenky 6osbLu.

Konbki Hakneek y Biui?

56
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3. Cacray npbiknagbl na y3opbl.

1+3=4

4. Tpaba nacagsiub 9 KycTtoy ManiHbl.
Y>xo nacagsini 3 KycTbl.
Konbki KycToy ManiHbl 3acTtanocsi nacaasiub?

5. Akia npbiknagbl NiwWHIA?

8—-312+2
Jlik 6 nasaniubini Ha 3.
Jlik 8 nameHwbiNni Ha 3. 16—-2 16 +2

Na 12 papani 2.
Ap 16 agHani 2. 16+3/6+3

6.=m

Y TaHi 6 kapTtak 3 nitapami.
A KPHOZC
TaHns cknana cnoea € O H.

INanamaxkbl TaHi cknacui iHLWbIA C/OBbI
3 ratbix JiTap.

37
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Ypok 78/

R [t | | A EER =
Wil [7545=73

- 553
B~ 715—3=77
3

% 10[11[12[1314[15[16[17[18[19]20
3+3 63 4+3 8 -3
13+3  16-3  14+3  18-3

3. Hanamaxkbl [leuto cacrtaBiupb i paubiyb
npblkiagbl Ha cKnagaHHe | agHIMaHHe.

T 1

2

3/4|5/6|7(8]|9

8910

12
2|3
3|4

3
4
5

415167
5/6/7(8]9/10
6|7(8|9

10

58
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4. HasaBi cycepssy nikay.

2lel?
2ol

5. Mama Kynina as3scatak siek.
Ina 6niHubiKay sHa y3sana 2 auKki.
Konbki gek 3actanoca?

6. Cknapg3i 3agaubl.

7. Y kamaHpg3e rynsioub CnapTCMEHbI
nan Hymapami ag 3 pa 16.
Konbki cnaptcmeHay y kamaHnse?

Konbki kBappatay?
Konbki npamaeyrosnbHikay?

59



Ypok 79/

[TyHKT Ha

[Npamas niHis. o . ..
npamMou MiHii.

[Ba nyHKTbl Ha
nPaMou JiHii.

NN

3. ki nik Ba ymoBe nilLHI?

Apnpa3ak.

Cnauatky y kouwbiky 6bu10 10 rpbiboy,
a npa3 2 rap3iHbl ix ctana Ha 8 6onbu.
Konbki rpbiboy ctana y KoOLbIKY?

4. Y rapaxbl 4 I CTONbKI
KonbKi ycsiro matlbiH y rapa<bi?

60
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5. Cknapsi 3apmady, fKkas palwaeuua Tak:

6. @
14-3214+3 5+2+17 5+1+1
10+2215-3 10-1-1210-2-1
7.2+3+1 4+2+2

5-2-2
2+2+2 5-1-3 4+3+1
2+1+3 5-3-1 4—1-3

B.=m

Lli monn3e Mbilika ga HOPKIi?

61



Ypok 80/

N~ m™M

AN M ~

©O© O O

1121314]15]6/7]8/9]10

3+4=2
3+2+2
3+3+1

3+1+3

112131415]6/7]819110

— =7

A= 4

704

(

7+ 4

4+ 4= &8
+ fj=
+H Zi=

3+ 4=7

O
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2. Cactay npbikaagbl na ysopbl.

1+4=5

3. boino 10 aytobycay, a noTbiM iX cTana
Ha 3 MeHLL.
Konbki aytobycay crana?

4. 3a nepuwyto raasiHy pabotbl mawcTtap 3pabiy
5 patanen, a 3a Apyrylo — CTOJNbKI XK.
Konbki ycaro pgatanen 3pabiy mamncrap
3a A3Be ragsiHbi?

[MaBaniy Ha 3
6 12 5 0 14

[MlameHwWwbl Ha 2

10 5 13 8 16

6.—=

Konbki nyHkTay?
Konbki agpaskay?

63
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Ypok 81 /

R || [ =

B -1l 15+ 4=79

|- 811= 7
il e 15— 4= 77
—
+4
T~
2. 10/11112[13/14/15(16(17|18(19/20
3+4 1—4 4+4 9-4
13+4 17 -4 14+ 4 19 -4
3. @
10-472 2+4 14-4214+4
13+4213+3 5+41+272? 6+1+1
1+47? 8-4 2+2+272? 9-2-2

4. Ha nyse 10 yopHbix kapoy i 8 pbikbIx.
Konbki ycaro kapoy Ha nyse?

64
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5. [1sa kambalHbl navani npauasaLb
y 7 ranziH paHiupl. lNeplubl kambalH npauasay
3 ragsiHbl, a apyri — Ha 4 raasiHbl 6obLL.
Konbki raasiH npauasay apyri kambanH?

6. Ha akiM rap3siHHiKY nakasaHbl 4ac
nayatky pabotbl kambarHay?

IBa xnonubiki rynsani
Yy waxmatbl 4 raasiuol.
Konbki ragsiH rynay
KO>XHbl XJ10MN4bIK?

65



Yp0K82/
l.5+3=8*_"1[2]3[a]5]6[7[8]9
5_3=2 (1123 4/|5]|6]7 9110
2134|567 8/9]|10
345678910
4/5/6(7/8/9/10
3+4 9— 1 4+3 7-4
542 2+4 2+3 10 — 1
6+ 2 6—3 1+2 8§—-3

2. 171 nameHwbl Ha 2.
6 naeaniyu Ha 2.
19 nameHwb! Ha 3.

14 nasaniu Ha 3.
15 nameHwbl Ha 4.
13 naBsaniy Ha 4.

3. 3HanAasi niWwHi npbiknag.

3+5

15-10

66

13+5

17-10

97

8 +1

0+5

10-5




\ypox 82
4. MNapayHaW O3Be CXEMbl.
CnauaTky Ha cTtasHupl 6b110 6 ,
a NnoTbiM npblexana Awus 3
Konbki mMawbiH ctana?
@OOO(?)OQOQL____?_____J

5. Y cnaptbiyHan 3ane 6bu10 8 gs3suen.
Boiwni 3 3anbl 3 A3ayublHKi.
Konbki o3auen 3actanoca?

@O?O()@@@ ———————

?

6. ns wKonbHaW BbICTayKi
y Mawbl y3ani 4 mantoHki,
ay Hawbl —

Ha 2 MaslloHKi 6onbLu.
Konbki MantoHkay
y3ani y Hawbi?

Pasragan pabycbl.

67



Ypok 83/

4+3=7 3+4=17

Ap nepactaHoOyKi cKknagaembix
cyMa He MsAHAeuua.

2. 4+ 1 2+ 3 10+ 3 15+ 4
1+ 4 3+2 3+10 4+ 15
3. @
8+222+ 8 8+12 9+1
4+323+ 4 5402 0+5
12+32? 3+12 10+2210-2
4. Pactnymau npbikniagbl.
2+4
3+3
1+5

68



"4

\Vpox 83

5. lNapayHar nO3Be cxeMmbl.

Cnauatky xsionubiKi 3pabini 3 wnakoyHi,
a notbiMm — Aw4s 4.
Konbki ycaro wnakoyHay 3pabini xnonubiki?

N J L J/
? ?

6. Y wkonbHbiM capnle nabdsanini 10 abnbiHb,
a rpyw — Ha 3 MeHL.
Konbki rpyw nabsnini?

*r—0—0—0—0—0—0—0—0—0—9
| p--0--0--9
\ /

?

7. bbno — 12 ... .
Crana — 2, Ha 1 ... 6onbLu.

Mawbl nagapbini yaconichl

3 3 na 8 Hymap

i 3 10 na 12 Hymap.

Konbki uyaconicay napapbini Mawbi?

69



Ypok 84/

1. 0= NN [ -—
[ = EE -— ] ~— ]
1+5=12 1+5=2
1+3+2 5+1
2.2+5 3+5 4+5 5+5
5+2 5+3 5+4 5+3+2
O [T7+5= T 7=6
+ A= + A=
+ A= + =
[+ 5= HZ={9
+| A=
3. Cknapaemae ? 3 4 5
Cknapaemae 5 ? 5
Cyma / ? 9 ?

70
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. Ha cton nacraBini 8 tanepak.
MoTbiM 2 Tanepki 3abpani.
Konbki Tanepak 3actanocsa Ha ctane?

. Tata kyniy 4 i 2 :
Konbki ycsaro cdpyktay kyniy taTta?

. Cknapsi 3apgauy.

13+ 3212+3 10-2-2210-1-1
2+17 217+ 2 5+41+12 9-1-1
4+ 572 5+3 12+2+27220-1-3

Cactay napbl nikay, y SKix
nepiwbl ik GoJblWbl 3a APYri.

2] 6] (1) 7] (4] [5]) 3

X
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Ypok 85/

1. - O-—[TTTTTT]
-] [(ITTTTIT1-[
1+6=72 1+7=172
6 +1 7+1

2.2+6 3+6 4+ 6 2+ 7 3+7
6+2 6+3 6+4 1 +2 71+3

O 5= 7=
+ 6= + 7=9
+ 6= + 7=[7
L+ 6= 7.0

3. 2+7 1+6 3+6 4+6
1+7 2+6 3+7 0+7
13+4 15-3 19 -2 17-0

4. Ha 6ypayHiutea goMa npbiBe3i
18 aKoHHbIX paMm, a A3BAP3W — Ha 4 MeHLU.
Konbki npbise3ni n3ssapan?

12
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. AKis niki Ba ymoBe niWHiA?

Typbictbl y3ani y naxog 10 6nawaHak
TywoHki. lNpa3 2 pHi TywoHkKi cTtana
Ha 4 6nawaHKi MeHL.

Konbki 6nawaHak TyLWOHKI ctana?

. Cawa npbiHéc 5 BEA3ep Bagbl,
a ChaBa — cTONbKi XK.
Konbki ycaro Béasep Bagpbl
npbiHecni aseui?

1+272 2+7 15+ 32 3+15
4+6?7210+0 2+132?2 13- 2

. Nap3ani dirypbl Ha 2 rpynbl
PO3HbIMI crnocabawmi.

HHOO.
13
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Ypok 86/
1. Pawbl npbiknaabl na ysopbl.
5+1-2=072 15+1-2=02
5+1=6 15 +1=16
6-2=02 16 -2=02
6+3-1 16+3—1
5+4-2 15+4-2
zlpa{}w{:£1glgwﬁﬁh6wmﬂmo
£~
S l-2"aL [O[11[12113]_[15[16[17[181920
¥ J1sl
.
()—~+5~=3L [0[1[12] {475 [17[18[19720
S~

3. Bbibepbl naTtpabHylo cxemy.

Nena npbiwbina 5@, a Kaua — 2@. |
Konbki npbiwbini JleHa i Kaus pasam?

Nena npbiwbina 5@, a Kaus — va 2 @)
6onbw. Kosbki npbiwbina Kaua?

|\ J/ \ /

14
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Y nakeue 6biio 2 p3acaTtki g6nbikay.
Insa kamnoty y3ani 10 abnbikay.
Konbki sa6nbikay 3actanoca y naxeue?

Y cnaptblyHan 3ane 10 Banikix mauoy,
a MaNeHbKiXx — Ha 3 MeHLL.

Konbki ManeHbKix msuyoy

y cnapTblyHan 3ane?

3maHi ymMoBy 3agaubl 5 Tak, kKab agkas
0a 3ajadybl atpbiMaycs Oosblubl.

Basbmi nict nanepbl npamaByroJsibHau
dopmsbl. leparHi aro Tak,

kab aTtpbiManacs 3 npamaByrosibHiKi;
4 npamaByrosibHiKi.

15
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yp0|<87/
11E--T111111] N~
(TTTTTTTI1—1 T —
1+8=72 1+9=72
8 +1 9+1

2.1+8 2+8 1+9
8+ 1 8+ 2 9+ 1

O FHd=1 1 9=70
2+ 8=170
3. 1+8 1+6 4+5

9
2+8 3+7 2+6 8
11+ 1 12+ 3 13 -2 17

|
AN W

4. fAkis niki Tpaba cknacui,
kab atpbimaup ik (8]? [9/? [10?
Cactay npbiknagpbl.

5. Y Csetbl 6b10 15 cwbiTkay.
fAHa kynina Aw4s 1 cuwbiTak.
Konbki cuwbiTkay ctana y Ceetbl?

76
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. AKis niki Ba ymoBe niWHiA?

Ha Bosepbl 3 xnonubiki nasini pbidy.
Cnauatky siHbl 3naBini 2

Mpa3 3 ransiHb ctana Ha 8 6onbLu.
Konbki ycsiro 31aBini XnonyblKi?

. 9+3-2=72 4+2-1=72 4+5-7=38
2+7-9=2 6+4-3=72 3+6—-12=6

. Konbki agpaskay?

Y noes3gse 9 BaroHay.
HasaBi Hymap csipagHsira BaroHa.

17
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Ypok 88/

N | B ERET
=l [77=5=76

2. 3+6 2+ 7 1+8 4+5
13+6 12+7 11+8 14 +5

4. Ona Banikara nipara y3ani
10 wknsHak MyKi, a ONsS ManeHbkara —
Ha 6 LWKASHaK MeHL.
Konbki WkNsHak Myki y3sani
AN ManeHbKara nipara?

/8
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5. lNapayHan 3apaubl.

Mixacb y3ay 10 3anéHbix agaTtanew,
CTO/IbKI > YbIPBOHbIX | CTONIbKI X CIHIX.
KosibKi CiHiX A3Tanen naniwno Ha maubiHy?|

N\

Mixacb y3ay 10 39néHbix patanew,
CTOJIbKI > YbIPBOHbIX | CTOJIbKI X CIHIX.
KosnbKi ublpBOHbBIX i CiHIX g3Taneu
Nanwwno Ha MatibiHy?

6. MNpbiayman nbiTaHHe. 3MSAHI YMOBY TaKk,
Kab agka3s arpbiMaycs 6osibLubl.

Y 30aHe 6bi10 8 WKNAHaK Manaka.
Bbinini 2 wWKASHKI Manaka.

7=

Cactay npbiknagbl 3 aJHOJIbKaBbIMi
CKJlajaeMbiMi, Kab aTpbimMalb Takis afgKasbl:

3) (8] o) (8] [9]

79
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Ypok 89/
1. Pawbl npbiknaabl na ysopebl.
8-4+5=2 18 -4+5=72
8-4=4 18-4=14
4+5=72 14+5=72
4—2+5 14-2+5
5—-4+3 15-4+3
N
2. 46—51' 530 fom23R4n5e[t7ig1920
£
——4— 10| [12/13]1415[16/117/18/1920
FL o]
—
A7)—~E41 5. [0[11[12] [1415016[17] [19120
—
3. Irap pawbly 13 npbiknagay,
a Banonss — Ha 6 npbiknapay 6osbiu.

Konbki npbiknapgay patubly Banopssa?

4. Bbibepbl cxemy.

Y knace 6bi10 7 ByYHAY.
3 Kfnaca BblMWAI 3 BYUYHI.
Konbki ByuHsy 3acTtanocs?

r.—.—.—.—.—.v .—.—.—r’—.—.ﬁ
? ?

80
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. Cknansi 3apgauy.

14827 2+ 7234+5

1+92 11 1+622+4
102 2+38 12+ 6?26+12
8?23+6 1+172 1+18

. 'Y nacynsiHy moxkHa Haniup 10 wknsHak coky.
Konbki wknsHak coky Tpaba paniub?

9 6 4 8 2

Mawa agHiMana ag niky 7/ na 4yapse
OBa PO3HbisA niki. ATpbiMaycsa nik 0.
Akia niki agHimana Mawa?

81
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Ypok 90/

i~ [e+xs4=70
BHHHIG— T @ 2o+ 2= 20

2. 7+3 4+6 9 +1 5+5
17+ 3 14 + 6 19 +1 15+5

4. babyna npananona 4 rpagi,
a yHyyka — 3 rpajki.
Konbki rpagak npananoni
6abyna i yHyuka pasam?

5. Kynini 8 6ineray y KiHo,
a y ublpk — Ha 2 6inetbl 60blL.
Konbki Kynini 6inetay y ublpK?

82
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. Mpblgyman nbiTaHHe.

Y knetubl 14 6enbix Tpycoy,
a yopHbix — Ha 10 meHL.

. Kani ypoki Moryup naubiHauua?
Kani ypoki Moryup 3akaHuBauua?

. Bbibepbl npbiknag,

T Saa
10111[12113[14115[16[17[18[19120

o~ 15+ 2 + 1
10111112[13[14[1516[17/18[19120

15+3—2)

™

101111213[1411516[17[18[19200 (15 — 2
A

Ha naniubl mMawbiHKa cTaiub ngsBer af
nanbki. bapabaH — npasen af 3anubika,
ane naBerd af MalwblHKi. Y SKiM napagnky
pa3MellyaHbl LauKi Ha naniubl?

83
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Ypok 91 /

1. 4+6 1+7 2+5 1+9
1M1+5 13+7 14+ 5 12+ 8

2. @
10-3+2726 1+6-32? 7-4+1
9—-4+1727 13+5-0?216+2+0

3. [lanoyHi ymoBy i nbiTaHHe. Pawbl 3agauy.

Ha cnabopHiuteBax Obi10 ... XJjonybikay
I cToNbKi > p3sAydbiHak. Konbki ...?7

4. ki kapoTki 3anic naapixoasiub?

Ona canata y3ani 4 namigopbl,
a arypkoy — Ha 2 06osbl.
Konbki arypkoy yssni ans canarta?

— 4, — 4.
— 2| — ?, Ha 2 6o0nbLu.

84
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5. bbino 12 kpacen.
[MoTbiM ix cTana Ha 2 MeHLL.
Konbki kpacen crana?

6. Bbibepbl cxemy.

J13ayubiHaKk y Xopbl GOJbLL, YbIM X1OMUbIKaY.

7.3+ 2 =10 ?2+4=20 ?2+5=15
2+2=10 2+1=20 14 -2 =11
2+ 5=10 8+2=20 ?2-2=18

Konbki agpaskay?

85
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1 4+2=6
6-2=4
6-4=2

Kani ag cymbl agHaub
afHO cKnapgaemae,
TO aTtpbiMaeuua Apyroe cknapaemae.

2.
et
\V
7—-4=0

3+4=7? 1—3=72
3. Cactay npbiknagbl na y3opbl.

4+5=72 2+7 1+6

2-4=72 5+3 1+8

2-5=72 3+7 4+6

86
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4. Y aytobyce exana 18 uanasex.
Ha npbinbiHKY 8 uyanaBek BbIMLAI.
Konbki yanasek 3actanocs y aytobyce?

5. K ceary nseui BbiByubini 17 Bepluay,
a neceHb — Ha 10 meHL.
Konbki neceHb BbiByublNli a3eui K cBaTy?

6. @ @
Dgir® - Oipr®

) W ©®
T=m
e

fAkas cxema pyxy npasifibHasa?

87
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> Offg=5=1 (6=5+1)
A=15= [ 7=5+2

— = 8=5+3
9= 5= 4 (9=5+4]
70— 5= (10=5+5]

3. Cacray i palubl npbikaanpl.

MamsHwaemae 8, agHimaemae 5.

:A,u, cAMi agHAuUb 5. ]

-
[3ecsaup nameHwbiLb Ha 5.]

88




-

\Ypox93
.1-5+4 6-5+10 0+9-5
9-5-4 10-5+ 5 5+3-5

. [13eui cabpani 2 WKAAHKI CYHiL,
| 5 wkngHak yapHiy,
Konbki WKnaHak srag cabpani pseui?

. 3MSAHI YMOBY 3apaubl 5 Tak,
kKab agka3 arpbiMaycs 6o0sibLubl.

. Y naket ymswdaeuua 4 WKAAHKI Manaka.
Konbki WKnfgHak Manaka
Yy OBYX TaKix naketax?

10-52 3+4 4+4@ 9_2
8§52 6—3 1462 8-3
6+3210—4 N+8211+9

Y [3snica 6bino 16 manioHkay.

EH napapbly HekanbKi masnioHkay Oparty.
Crana Ha 6 MantoHKay MeHLL.

Konbki manioHkay nagapbly [3sHic 6pary?

89
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Ypok 94/

1./ 7—6=.

Q’Q Q’Q Q’Q Q'Q Q’Q .’Q Q'g
G0 GL0 G,0 0,0 9,0 9,0 90 7

Se 6 1

HEAAAA A -6

2.C> —

0= 7=6+1
3—O/=| 2 8=6+2
I—=10=5 9=6+3
J—|0=4 10=6+4

8=7+1

( )
L J
_ ( )
9— 4= 9=7+2
L J
( )
L J

10=7+3
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. [13Be kamaHgbl rynsani y dytbon.
MNepwasa kamaHpa 3abina 4 rasnbi,

a gpyraa — Ha 3 rasbl 6osblu.
Konbki ranoy 3abina gpyras kamanpa?

. Ja Anenki y rocui npbidwai 5 xnonybikay
| CTONbKI > A3syublHak. EW Tpaba nacTasiub
Ha CTOM na agHamy KyOKy KOXXHamy.

Konbki Kybkay Tp3ba nacrtasiub Ha cton?

[MamaHwaemae | 14 |12 |10 | 8 | 6 | 4
AnHiMaeMae 212|122 )| 2|2
Po3Hacub 21?21?21 ?2|?2]7?

. Bbibepbl cxemy.

Kocug Bbiwanwbl 3a [lewto, ane HidK3MLLbI
3a Biuyo.

91
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4. Konbki raasiH npauwno 3 8 raasiH paHiupl
na 9 ragsiH paHiupl?
3 8 ransiH paHniubl ga 10 rag3iH paHiybl?

5. Cknag3si 3apaubl.

Bbino — 16 ... Bbino — 16 ...
Kynini —1 .... Crana — ?, Ha 1 MeHLL.
3actanoca — ?

6. Y uspeeHi 6bin0 10 paxkmkniBbix A3EH,
a acHbix — Ha 10 g3éH 6onbLu.
KonbKi fcHbIX A03EéH Obl1o Y yY3pBeEHi?

7. Cknapsi 3apauy.

Pa3sragan pabycol.

c3x Bi 3 Ha

93
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Ypok 96/

C =~ [Te=5=4

%””\Hﬂﬂ/—’ 19— 5=[714

2. 1-5 8—-6 9-7 9-8
17 -5 18—-6 19 -7 19-8

3. Cacray npbiknagbl na ys3opbl.

T 14+ 5=19
19-14= 5

15+4 16 + 3 17 + 2 18 + 1

4. Cactay i palbl npblKaaabl.

Ha 2 papaupb 6, an BbIHIKY agHsub 3.

Na 1 papaub 9, BbIHIK mameHLwbiub Ha 4.

An 6 agHaub 4, pa BbiHIKY ganaup 8.

Ap 14 apHaub 4, BbIHIK nameHWwbIub Ha 9.

94
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5. Ha cBata kynini 10 TopTay.
[Nacns cesta TOpTay cTana Ha 8 MeHL.
Konbki TopTay ctana nacna cssata?

6. [lanoyHi ymoBYy i nbiTaHHe 3agaubl.

Y cyboty Miusa npaséy 4 ragsiHbl 3 ...
| CTONbKI X rap3iH 3 ... .
Konbki ycaro ragsiH Mius npaséy 3 ...?7

7. @

5-229-4
10-62723-0

Banopnssa pawbly npbiknagbl paHed 3a Ycix.
[ans pawbina npbiknagpl paHend 3a Aneny
| na3Hen 3a Mixacs.

XTO paulbly npbikaaabl anoLwHi?

95
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Ypok 97/

1. Cknansi 3apauy.

QQQQ}

2. bbino 2 ubipBOHbIA MawbiHbl i 1 CiHAS MalublHa.
YKoyTbix MallbiH 6biIo CTOJbKI,
KOJIbKI UbIPBOHbIX | CiHIX pa3am.
Konbki 6b110 »OYTbIX MallbiH?

UbipBOHbIX — 2 MaLIJbIHbI} 000
CIle( — 1 mawbiHa | | OO0,
YKoyTbIx — ?, cTONbKi, KONbKI ?

3. Biua pawbly 4 npbiknagbl,
Ceeta — 6 npbiknagay.
Kocus pawbly cTonbki npbikaagay,
konbki Bius i Ceeta pasam.
Konbki npbiknagay pauwbly Kocus?

4. Cacrtay npbiknagbl na y3opbi.

12+ 5=17
17 — 5=12
17 -12= 5

11+6 12+ 7
13+5 11+8

\
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5.5+4-6 2+7—-6 14+6+0
6+3—-7 3+5-7 17—-6-1

[NlamgHwaemae | 10 | 9 | 2 | 8 [ 19 | ?
ApHimaemae 51?2 |7 | 1716
Po3Hacup 214 (11?2?17

7. 6=72 3>72 2=0 2<20
2 <1 4 <72 2>9 6> 2

KokHamy ByuyHIO paspgani KaMnjiekT,

y aKkiMm 1 cwbitak i 2 anoyki.

Konbki ByuyHSy aTpbiMana KamniekThbl,
Kani 6b1o 6 cwbitkay i 9 anoykay?

97



Ypok 98/

1.

2. flkas nanocka camas pgoyras?
fAkaa nanocka camasi kapoTtkasa?
Akia nanocki afHONbKaBbiA Na Aay»KblHi?

3. Aki xnonublk ckoubly ganen 3a ycix?
Aki xnonubik cKoubly OniXKaK 3a ycix?

4. 3naBini 5 apwoy i 3 akyHi.
Kapacéy 3naBini cronbki,
KOMbKi ApLIOY i aKyHEY pas3am.

Konbki kapacéy 3nasini?

98
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. Ha agHbim 6aky Byniubl 10 pgamoy,
a Ha ppyrim — 8 pamoy.
Konbki ycaro gamoy Ha ByJiubi?

. Cknansi ymoBy 3apaubl.

Konbki paboubix ctana Ha GypayHiuau
nAsuoyubl?

.13+5 18 -6 6+14 16 -1
13-2 19 -7 5+15 17 -1
17 -6 12 +8 1+19 18 — 11

3e Kybikay 6o0sbL?

99
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Ypok 99/

1.

5.

I~ [75-4=4

@~ b2d=4=16

. 10-2 10-5 10-8 10-4

20 -2 20-5 20-8 20-4

. Y agHbim noe3nse 10 Baronay,

a y ApyriMm — CTOJIbKi X BaroHay.
Konbki ycsiro BaroHay y pAByx nas3gax?

. AyTobyc ense 3 MiHcka y Jlaromck 1 ragsiny,

a 3 MiHcka y Monauk — Ha 4 ransiHbl 60sbLL.
Konbki raasiH aytobyc ense 3 MiHcka
y MNonaux?

Cactay npbiknagbl. P
10111[12/13[14/15/16|17/18/19]20
T

10/11112[1314| ? [16/17/18/1920

10[11]12/13[14] 7 [16/17/18]19]20
N —

10[1112| ? 14| ? [16|17/18/1920

\
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6. Ha y3nétHbiMm noni 6bi1o 7 camanértay,
a MoTbIM iX cTana Ha 3 MeHLL.
Konbki camanéray crana?

7. 3MaHi ymoBy 3ajaubl 6 Tak,
Kab sHa palwanacs cKiaagaHHeM.

8. Oanamaxkbl [leuto cacrtaBiub npbiknanbl.

18
14 15| ?
13 137 2| T
10 | ? ?7 4 10| ?
?7 01 3|7 2710

CacTtay napbl nikay, y sKix
nepLbl NIiIK MEHLWbI 3a [pyri.

8)15)(8)(3]19)(4)[7] 2]

101



Yp0K1OO/
1.10-5 17-3 20-38 19 -13
18 + 2 9-7 20-3 17 —-12

3. Y marasiHe 6bino 10 Tanesizapay
«[apbI3oHT» | 7 Tanesi3apay «Biussb».

Konbki ycaro Tanesizapay 6bisio
y MarasiHe?

4. Cnauatky Ha 3kckypcii 6bi10 10 TypbicTay.
MoTtbiM ix cTtana Ha 4 6onbLu.
Konbki ycsiro Typbictay crtana?

102
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5. lNpbiayman nbiTaHHe.

CnapTcmeHbl 3aBasBani

5 6poH3aBbix Menanéy i 4 capabpaHbis.
3anatbix Mepanéy 3aBasiBajli CTOJbKI,
KONbKi OpOoH3aBbixX i cApabpaHbix pasam.

6. Akaa nanocka camasa poyras?
fkas nanocka camas KapoTtkasa?
fAkia nanocki agHONbKaBblg Na Aay>KbiHi?

==
Y Bonbri i FOni kapoTtkas i noyrast CTpbIxKKi.

Hoyraa ctpbikka He y HOni.
Y karo skas cTpbikKa?

103
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Ypok 101/

1. flkaa nanocka paykavwaa —
ciHAs abo ubipBoHan?

2. Aki npagMeT payxauwbi? Aki kapaueHwbi?

[

|

3. Cacray i pauwbl npbiknagbl.

Cknapaembia 12 i 5.
[NlamaHwaemae 18, agHimaemae 13.

104
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4. Cnauatky Ha cu3sHe 6bino 10 apTbicTay,
a noTbIM ix ctana Ha 4 6onbL.
Konbki apTbicTay cTtana Ha cuaHe?

5. [lanoyHi ymMoBYy i nblTaHHe.

Y wapan Kowki 2 KausHAT, a Y pbhkak —
Ha 2 ... 6onbw. Konbki ...?

Cknapaemae| 2 1 3 ? 1
Cknapaemae| 7 8 6 | 0| ?2 | 4
Cyma 21?21?25 (1420

7o=m

Cyma nikay y3noy>k KoxHau | 1 | 2 | 3
CTapaHbl KBagparta poyHasa 8.
Akix nikay He xanae? 7.8 |7

105
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Yp0K10%,

1. Bbimepan [ay»kblHIO 4YblpBOHAM MNaNOCKi
PO3HbIMI MepKami.
Konbki »oyTbix mMepak?
Konbki ciHix mepak?

— 1 —— 1
| | | | | | | | |

[ 1cm J
I — an3||-| CaHTbIMETp.
2. Koanl caHTblMeTpay7
_ 4 cm _ ?2 cm
_ ?2 cm I ?2 cm
3. 3+6 9-38 10 -6 2+8

17 -2 14+ 4 20-6 12 +8

4. Y apHon ynakoyubl 10 sek.
MaTtyns Kynina n3ee Takis ynakoyki.
Konbki sek kynina martyns?

106
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5. Y racnapgapupl nwaHiuan 3aceani 3 noni,
»XblITaM — 2 noni, a aycoM — CTOJIbKi nanéy,
KOJIbKI MNWaHiuaKn | >XblTaM pasam.

Konbki nanéy sacesani aycom?

6. Bbibepbl cxemy.

MwaHiubl cabpani Gosbll, UbIM KbITa,
ajie MeHL, YbIM ayca.

. 1 (2 (3
nUJaHILI,a — | s L —
XKbita — ¢ |o— —
ABéC e ¥0_04 o0

7. 3 9 ranpsiH padiupbl aa 10 raasiH paHiupbl
na Byniubl npaexana 13 Tpanenbycay,
a aytobycay — Ha 3 MeHLL.
Konbki raasiH npavwno?
Konbki aytobycay npaexana?

AL raHka ga BecHiuak Aner

3pabiy 15 kpokay, FOpa — 13 kpokay,
a BanHa — 16 kpokay.

Ubii KPOK Hanaay>Kauibl?

107
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Ypok 103/

*(

3Ta niHeMKa.

1cm 6 cm
| | I

2. Boimepan niHeMKaM pay>KblHi CTyXXaK.

14215 9-2210-2 2-2+52 2
220 9-8?7 9-4 9-8+5210
92 8 3+42 2+5 10-4+07? 6
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4. Bbiniubl na y3opeol.
[ 1 n3qac. + 2 an3. =12 ans.
1 p3ac. +5 apnas. 1n34ac. +9 apngs.
1 n34ac. + 8 an3. 1 n34ac. + 4 ans.

5. lnsa ynpbiroxxsaHHa cypBaTKi agpasani 10 cm
CIHSIM TacbMbl | CTOJIbKI K UbIPBOHAW TacbMbl.
Konbki ycsiro caHTbimeTpay
TacbMbl appasani?

6. Cknansi 3apauy.

Bbino — ... ... .
Crana — ?, Ha 9 ... 6onbLu.

ManiHe 3 ragbl, a se 6pary Mikony 7 rapoy.
Konbki ragoy 6ynse lManixe,
kani Mikony 6ynse 10 ragoy?

109



2. Boimepan payxblHi apgpaskay.

3.13+7 17 -15 9cm+1cm
14+ 4 16 — 12 8cMm—3cm
15+ 2 19 —14 17cm + 3 cm
4.
2+18 2?18+ 2 13cm? 3 cm
3+14 214 +5 6cMm? 16 cm

5. Y zaanapky 10 Baykoy i niciu, 4 man3sensi,
a MaJnay CTOJIbKi, KOJIbKi BayKoy,
niciy, i Maa3Ben3ay pasam.
Konbki Mannay y 3aanapky?

6. Ha npbictani 19 Banikix nopak,
MaJieHbKiXx — Ha 15 meHL.
Konbki ManeHbKix nogak Ha npbicTaHi?

110




"4

\Vpox 104

7. Aki npbiknag NiwHi?

(,El,a niky 3 napaub 7, | 20-5+0

ad BbiHIKY agHaup 9.

‘An niky 20 apHAup 5, b 10+8-6

na BblHiKY aapaupb 0.

— , o 10-8+6

Jlik 10 naBaniubiub Ha 8,

BbIHIK MamMeHLwbIub Ha 6. | 3+7_9

(An niky 10 apHsaup 8,

Ja BbHIKY gapjaup 6. [20—5—0]

8. KonbkKi TpoxByrosbHikay?

Mikita npbiwoy y wkony y (= )9,

a pagomy BsipHyycs ¥ (6 ¥)3.

11 2

8
N
123 786
11 2

786

Konbki ragsiH Mikita 6bly y wkone?

M



Ypok 105/

T T T T T 1
[T T T T T T T 1]
CiHaa nonocka Ha 2 cM gay)xauwas

3a YbIPBOHYIO MaNOCKY.
'\ W,

2. [lay>KbiHS nepluara aapaska 5 cm.
Opyri agpasak Ha 4 cM pgay>kauLbl.
3Hana3i JayKbiHO JApyrora agpasKa.

3. @

0+372 4-1 1cm? 5¢cm
20—1210+6 6cm? 4cm

4. MNoe3p in3e 3 MiHcka y Macksy 10 rapgid
| CTOJMIbKI X rapgsiH in3e Hasag,.
Konbki ragsiH cnarpabiuyua noesny
Ha yclo gapory?

5. Cknap3i 3apauy, fikas pallaeuua Tak:

112
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6. [lanoyHi ymoBYy i palubl 3agauy.

Macap3sini 5 ...,
a .. — Ha 4 6onbL.
Konbki ... nacagsini?

[MaBsaniy Ha 3 c™m

1cm M0Dcm | 17cm | 12cm Ocm

[TameHwbl Ha 7 apa3.

17 ap3.|1p3qac. 2 p3dac.| 7 an3. |1 a3ac. 7 ans.

[MamMeHwWwbl Ha 12
19 13 14 17 15

Ha crtane nsxxaub s6nbiki, rpyLbl i chiBbl.
Ycaro 7 dpykTay. A6nbikay 60sbi,

UbIM CNiy, ane MeHL, YblM TrpyLL.

Konbki Ha cTtane a6nbikay? rpyw? chiy?

113
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Ypok 106/

1.0 \

3anéHasa nanocka Ha 3 cm
KapaueHuwas 3a >XOYTylo MasocCKy.

2. NayxbiHa nepwara agpaska 10 cm.
Opyri agpa3ak Ha 4 cM KapaueuLubl.
3HanA3i gayKblHO gpyrora agpaska.

3. 18 -12 16 cm + 4 c™m 14 cm —10 cm
20 —-13 MVcm -7 cm 3cm+10 cm
14 — 11 15cm -3 cm 2cm+15 cm

[MlameHwsbl Ha 5

10 8 3 9 15 | 18 | 20

[MaBsniu Ha 6
12 0 1 4 1 2 3

5. Bbino 10 Maubikay, 6 ckakanak, a abpyyoy —
CTOJIbKi, KONbKi MSiubIKay | CKakanak pasam.
Konbki 6bi0 abpyuoy?

14
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6. Cknapsi nbitaHHe. Pawbi 3apauy.

[Neus appa3ay nanocky nanepbl Aay»XblHEM
1/ cm, a Bika — Ha 3 cm payxauuyto.

7. 3mMsAHI ymoBy 3ajaubl 6 TaKk,
kab agKas aTtpbiMaycsi MeHLLbl.

8. MNMan3ani kapTki 3 niTapamMi Ha 2 rpynbl
PO3HbIMi cnocabami.

9. Cknap3i 3apaubl.
Bbino Crana Bbino Crana

10.
Konbki pasoy y pagse nikay ga 20
cycTpakaeuua niyba 1? niuba 2? niuba 5?

15



012345678910‘

HdayxbiHa ratai mepki — 1 paubimertp.
1 am
. 10cm =1 am 1aom =10 cm

2. Boimepakl paykbiHi nano

cak.
Konbki gaubimeTtpay?
Konbki caHTbiMeTpay?

J

3. Y repbapnbii y Csetbl 6bi10 7 pachiH.
[lacna 3akckypcii pacniH ctana
Ha 3 6osbLu.

Konbki pacnid ctana y repbapbli?

116
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4. Y cepsise 6b10 6 Kybkay i CTONbKI XK
cnogkay. Pasbinacsa 2 cnopgki.
Konbki cnopkay 3actanoca?

5. Y WwKoNbHbIM KBETHIKY 5 knymb
3 ulonbnaHami, a 3 kacayami — Ha 4 60sbLu.
Konbki knymb 3 Kacauami Y KBeTHiKy?

6. 17 -4 14+6—38 14+5-6
20-5 18—-8—-2 13+6-—1

7.8cm— 3 cm 12cm+7cm—8cm
2cm+ 16 cm 9cm—-—2cm+ 0 cm

8. Ha konbki caHTbiMeTpay Tpaba nassniubiLb
oay>blHIO afpa3ka, kab sHa crana
poyHasa 1pam?

Ha konbKi caHTbiMeTpay Tpaba nameHLubiLb
OaYy>KblHIO afp33ka, kKab aHa crana
poyHass 3 cm?

Y noes3pnse 12 BaroHay.
Akim na niky 6ynse cémbl BaroH,
Kani Nidbiub BaroHbl ag XBacTa noe3na?

17



—t
)
J

o 1.2 3 4 5 6 ¢ 8 9 10 11 12

HdayxbiHa nanocki 12 cm.
Nra 1 am 2 cm.
12cmvm=1agMm 2 cm

s
\_

2. Konbki caHTbiMeTpay?

N/

(1am 4 cm ) (1am 6 cm | (1am 9 cm

N/

(1am 3 cm ) (1am1cm | (1am 2 cm

(1am5cm | (1am 7 cm )

3. Konbki paubimeTtpay i caHTbiMeTpay?

0 cm
19 cm 20 cm 13 cm
4. 8-0 15cm—4cm 5am+ 15 gm
15+5 18cm— 1cm 6 oM +12 om
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5. JanoyHi ymoBy. Pawbl 3agauy.

Ha 6ynoynio npbiBesi ... MallbiH 3 YblpBOHaW
usrnav i ... MawbiHbl 3 Genan uarnaw.
Konbki ycaro matubiH

3 u3rnav npbiee3ni

Ha bypoynio?

6. Ons wkonbl kynini 18 kHiXKHbIX wWad.
Y kabiHeTbl y»ko nactasini 10 wad.
Konbki wad 3actanocs nacrasiub?

7. Cknansi 3apavy.

PPyl y——

| |
. J

?

13e kybikay meHLw?

119
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Ypok 109/

1. MaBaniu nik 3 Ha:@.
NameHwb nik 10 Haz@@@.

2. 6+3 18 oM — 6 oM 13cm+ 7 cm
16 + 3 19 oM — 6 oM 18cm+ 2 cm

3. BoiMepal pay)kblHIO KOXXHaM nasauki.

4.1apm2cm =2 cm 1amMm8cm =72 cm
1am4cm =72 cm 1aMm9cm =72 cm
1aM5cm =2 cm 1am 7cm =2 c™

5. na wkonbl kynini 10 kamn’totapay i na
agHaMy cTany AN KOyKHara Kamn’toTapa.
KonbKi ycsaro makynak 3pabina wkona?

120
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6. MikiTy napapbinii ABa AbICKi 3 MECHAMI.
Ha nepwbiM gpicky 6bu10 14 necenb,
a Ha apyrim — Ha 4 meHw.
KonbKki neceHb 6bino Ha ApyriM AbiCcKy?

7. Cknansi 3amady na MatoHKY i pallbl se.

8. Cacrtay npblknazibl Ha CKaajaHHe
| agHiMaHHe 3 apgka3am 13.

9. Cknapsi 3apmavy, fKkas palaeuua Tak:

N 7=4=[15

10.
Bonbra i Pbita npbivwni y wkony y 8 rapgsiH.
Bonbra iwna xytusu.
XTO 3 iX BblMWay paHen?

121
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1.12+7 15 + 1 10cm—3cm
16 —1 20 -2 Mecm+9cm

2. fAkis 3Haki npanyw4aHbi?
42020=4 2242 4=10
82523=0 52222=9
62425=17 17232724=06

3. Y marasiHe 6b110 9 cKpbiHb 3 LbIOYNAN.
[a abeny npapani 6 CKpbiHb.
KonbKi ckpbiHb 3 ublbynamn 3actanocs?

MawTanbén lMeukid npbiHéc cabaky LLlapbiky
3 nicTtbl, a katy MartpockiHy — 7 nicToy.
Konbki nictoy npbiHEc nawTanbéH [leukiH?

122
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5. Cknapsi i pawbl 3agaubl.
Boinio — 7 ... } {A,u,’exana — 7}7}

Crana — ?,Ha 3 6onbw.| |Apn’'exana — 3|°

6. @

18— 22 6+10 18-1272 5+ 3
12+ 327212+ 4 20— 327219-4
15-10213-10 19-9214-4

7. Boimepakn payxblHi appaskay.

Lli oponase Bini-llyx

na rapwdodyka 3 mégam?
el AmaRAN!

20?21?2121 ?217

21?21?2121 7?217

123
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NMayrapaHHe 3a 1-bl Knac
Niki pa 20
1. Hasasi niubbl, 3 pganamoran fKix
3anicaHbl JiKi.

7010 14/ (8) 12 (9) 43 (1)

2. Hazasi niki.

3. HazaBi niki y napaaky namMsiHLU3HHSA.
[TaBaniu kKoXkHbl nik Ha 1.

[1 n3dac. 5 a,u,3.] [1 n3sdc. 8 a,u,3.J [1 n3qac. 7 a,u,3.}

[1 n3qac. 9 a,u,3.] [1 n3sdc. 6 ap,3.} [1 nsdc. 4 a,u,3.}

4. HazaBi niki y napagKy naBesliu3HHA.
[lameHwWwbl KOXKHbI nik Ha 1.

16 (10 17) 13 12 (44) (1) 45
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NMapayHaHHe. CknapaHHe i agHiMaHHe

57 6- 1
19219-10

3. @
8+ 2210+3
1— 7210+7
10+102 19 +1

4. @
2+52?25+ 2-1
19+121+19 -1
18+12 1+18 +1

15> 12
2<20

5. 6<7?2
10> 2

126

2212
20212

18—-1219
20—62? 13
3+7210

20— 3219-3
14+ 32?214+6
15-1072 3+3

16-2214+1+1
4+47 4+2+2
9-5? 9-5-2

15>10+ ?
18— 12 <19



6. 5+2 9-3 2+8 107
147 8- 6 4+4 99

7.10+ 3 15-5 "M+1 20-10
14-10 20 — 1 10+9 17 -1

8.15+2 19-3 12+ 8 20 -7
1M1 +7 18 -6 3+14 15+5

9. Cknapaemae 11?2151 2?2116 0
Cknapaemae 5131312 | 4 | ?
Cyma 26| ?2 |16 7?6

[MamaHwaemae | 19 | 2 (18 | ? | 10 | 20
AnHiMaemae 1|6 (146 0| ?
Po3Hacub 2110?01 2?2 |10




N

o s
2 — 4

12.8+2-4 2+5-1 13+6-1
8—-3+5 3—-2+9 18—-2+0

13.9-6+3 3+5-2 9-8+5

9-7+4 4+5-3 5+5-4
14. Cactay npbiknagpl.
—
11213/7/5/6]7]8/9]|?
T T
11?7/13]4/5/6]7]8]9)?
\
o
1121?14/5/?]718/9/10
~__ "
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512131417617 18] 9110
- - T
— 1[2[2]4]5]6]7]?]9010
\
15.12+ 8-10 5+3+2 15-2-3
10+10- 1 20-5+0 13+2+ 1
16. 1+10 18 -5 13+4+ 3
5-5 19 + 1 10-6- 3
1+14 20-3 18 -8 +10
17.[NaBsniu 7 Ha 2.|  [MameHws 9 Ha 3.

18.

Cknapaembia 11 9, 3Hanasi cymy. |

NamaHwaemae 10, agHiMmaemae 8,

3HaMA3l pos3Haclb.

Cknapgaembis 12 i 4, 3Hanpg3i cymy.]

[NamaHwaemae 16, agHiMaemae 5,
3HanAa3i po3HacLb.

:3Hai11p,3i cymy nikay 13 i 7.
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19.[M1a niky 10 papaub 5,
BbIHIK nameHLWbILb Ha 1.

Ja niky 8 nmapaub 2,
ap BblHIKY agHaup 10.

Ag 13 agHaub 3,
BbIHIK MaBA/iubiub Ha 2.

20. 3+?2=9 ?2+1=18 71-2=1
10-2=8 ?2-1=19 2-0=4
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3anaubl

1. Y napky 6bino 10 pyboy.
Ha cybotHiky nacapgini swus 7 nyboy.
Konbki ayboy crana y napky?

2. N3eui Ha nnasxkbl nabypasani 13 Bexx
3 nacKy. YBeuap 3 Bex<bl pasbypbuiics.
Konbki BexX 3 nscky
3acTtasniocsa Ha nngxkbi?

3. [lanoyHi nbiTaHHe | pawbl 3azady.

AneHubl Tpaba nanpacasaupb 7 PY4HiKOY.
fAlHa nanpacaBana 4 pyuHiki. Konbki ...?7

4. [lanoyHi ymoBy i nbiTaHHe. Pawbl 3apauy.

Y knace ... xnonubikay i ... A3aydblHaK.
Konbki ...?7

5. Cknapnsi i pawbl 3agauvy.

Boino — 10 ... .
Mpagay — 10 ... .
3actanoca — ?
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6. Y BapBapbl 6 KHir 3 kKaskami.
[Macna gHA Hapal)kaHHA Y de cTana
Ha 2 KHiri 6onbLu.
Konbki KHir 3 kaskami ctana y Bapeapbi?

7. Ons nacagki y3ani 10 kowbikay 6ynbObl.
Mpa3 ragsiHy Oynbbbi ctana
Ha 4 KOLUbIKI MEeHLL.
Konbki kowbikay 6ynbbbl nacagsini?
Konbki Kouwbikay OynbObl
3acTtanocd nacaasiub?

8. Cknansi i pawbl 3agauvy.

9. babyns cnakna 10 nipaxkkoy. lNacns
BAUY3PbI Mipa)KKoy cTasa Ha 8 MeHLL.
Konbki nipakkoy ctana nacns Bsu3pbi?
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10. Y apHon kapobupl 10 anoykay,
a y Apyrol — CTOJIbKI XK.
Konbki anoykay y nas3eiox Kapobkax?

11. Cknapsi i pawbl 3apauy.

bbino — 6 kypaHAarT.
Crana — ?, Ha 4 KypaHsui 6onbLu.

12. NawTanbéHy Tpaba pasHecui 9 Tanerpam.
AHa yxo pasHecna 7 Tanerpam.
Konbki Tanerpam
3acTanocs pasHecui?

13. Y cabaki Anbmbl 6bL10 vauBépa
WwyaHAaT, a y cabaki Myxi — crosbki .
Konbki wuyaHAT 6bi10 Y AfbMbl
I Myxi pasam?

14. Y Base nsykana 16 abnbikay.
YBeuapbl f6/biKay ctasna Ha 6 MeHL.
Konbki sa6nbikay ctana y Base?

15. Cknapgsi i pawbl 3apauy.

C0000—0009,
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16.

TypbicTbl y3ani y naxon 8 nanartak.
AHbl YKo nactaeini 6 nanatak.
Konbki nanartak 3actanocs nactasilb?

17. Ha pBapbl Yy xoBaHKi rynani 6 nssauew,
a 3 MaybikaM — Ha 4 a3iusui 6onbLu.
Konbki a3suen rynana Ha opapbl 3 Mayblikam?

18. Cknapsi i pawbl 3agauy.

19. Y anbbome y XK3ni 12 crapoHak,
a y anbbome y [3imbl —
Ha 2 CTApPOHKi MEHLL.
Konbki crtapoHak y anbbome y [13iMbi?
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21.

22,

23.

24,
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Cknapngsi i pallbl 3agady.

Tata — |2 pasoy.
CnaBa — 7, Ha |2 pa3oy MeHLl.

Y BaroHe MeTpo exana 10 »kaHubiH

I 7 p3siuer, a My>XublH — CTOJbKI,
KOJIbKI >XaHublH | A35Uen pa3am.

KonbKi My)ublH exana y BaroHe MeTpo?

Y nepwbim noe3nse 10 BaronHay,
a y gpyrim — Ha 3 BaroHbl 60/blL.
Konbki BaroHay y gpyrim noespgse?

Cknapnsi i pawbl 3agauy.

<
<

1 n3eHb — 10 crapoHak
2 n3eHb — 4 CTapOHKI
3 B3eHb — ?, CTOJbKi, KOJDbKIi

Cknapgsi i pauwbl 3apauy.
00000000

00000000 —
?
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25.

26.

217.

28.

29.

[anoyHi ymoBy i pawbl 3azady.

Ha netHix kaHikynax Bonbra xoua npaubitaup
? kHir, Mikona — 2 kHir, a lpa —
cTONbKi, Konbki Bonbra i Mikona pasam.
Konbki KHir xoua npaubitaub lpa?

Ha knymbe 5 ubipBOHbIX LtoNbnaHay

i 10 Genbix, a >KOYTbIX — CTOJIbKI,
KOJIbKi UbIPBOHbIX i Besbix pasam.
KonbKi »KOyTbix UtonbnaHay Ha Knymbe?

Cknapnsi 3apady, sKkas pallaelua Tak:
110+ 4= 14
Cknansi 3apady, sKas pallaeuua Tak:
9—4=5

Cknansi i pawbl 3agauvy.
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FeameTpbiuHbia dirypbl. BeniublHi

1. Hazasi dirypsi.
3agan nbiTaHHI ca C/NOBaM «KOJIbKi».

2. KonbkKi npambix niHin?

Konbki KpbiBbIX NiHiW?
Konbki apgpaskay?

3. Boimepan appaski. Konbki caHTbimeTpay?

4. Boimepan appaski. Konbki asubimeTpay?
Konbki caHTbiMeTpay?
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517Tcm=20m ?2 c™m Mcm=2am ?2 c™m
5cmv=2 oM 2 cm 12cm =2 oM 2 c™
13cm=2 oM 2 c™ 9cm=2 oM 2 c™
6. @
5cm@? Tcm 1aMm2cm? 1 am 3 ™
8 oM ? 6 oM 1oM8cmM? 1amM 9 cm
1o0M? 10 cm 1aM5cmM? 10mM 6 c™m

7. Nay>xbiHA nepliara aapa3ka 1am 2 cm.
Hpyri appasak Ha 1cm gay>xauubl.
3HanAa3i gayXkblHO gpyrora agpaska.

8. 1gm+6 gm 17cm—1cm 11 om+5aom
16cMm+ 2 c™ 15 am — 4 om 18cm+ 2 cm
12cm+ 8 cm 16cm—5cm 10o0mM—11aMm

9. [lay>kblHa nepwara agpaska 16 cm.
Hpyri agpasak Ha 3 cM KapaueHLubl.
3HanA3i JayKbiHO JApyrora agpaskKa.
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10. Konbki rapsiH npanwno?

11. MNepapaua na Tanesizapbl nayanacs
Yy 2 raAa3iHbl, a CKOHublnaca y 4 ran3iHbl.
Makakbl yac Ha ubicbepOnaue raasiHHiKa.
Konbki rapsin iwna nepanava?

12. Konbki yacy?
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3apaHHi Ha KeMmniBacub

Ha n3Biox Ttanepkax 7 nipoXkHbiX. 3 aHOW
TasepKi nepaknani Ha QpPyryto 2 nipokHbis.
Konbki cTana nipoXHbix Ha A3BIOX Tanepkax?

2. Aki nik npanyw4aHbi?

072

3. MNMactay 3 kpacnbl Kans
4 cueH nakosa Tak, Kab
Kasld KO>XHaW CUSAHbI
cTasna na ajHblM Kpacie.

4. 3Hanasi TpoMKi nikay, y SKix ga Jiki
d'ayndouua cknagam Tpausra niky.

225 7,45 08,4

26,9 10,43 o, 7.5
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N3ima manap3enwbl 3a Banopsio. Kocus
ctapavibl 3a [llaynika, ane manansewiubl
3a [3imy. XTOo mManapseuuwnbl 3a ycix?
XTO cTapauuwbl 3a Ycix?

6. Mixacb Hauapuiy TPOXBYro/ibHiK nsBeu
ajg npamaByroJibHika. [lamixx imi
éH Hadapuiy KBagpar, a Kpyr —
cnpaBa aj npamMaByroJibHika.
Y gakim napagky Hadapuiy doirypbl Mixacb?

7. 3Hana3i agpPO3HEHHI.
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8. bsaposa pacue npasen ag pyba. Jlina —
naseu ag aciHbl. baposa — nasen ag ninbl.
Y aKkim napagky pactyub Op3Bbi?

9. Tans i Mawa matoup nNpo3BilYbl
IeaHoBa i [laTposa.
HasaBi nposBiwya KoO>KHaM
n3ay4ublHKi, Kani [ang
| [latpoBa — apgHaknacHiubl.

10. Tpbi nanacb! Ha cusAry MokHa paccapbasatib
TpbiMa Konepami: CiHiM, XXOYTbIM | 35/1E€HbIM.
Konepbl nanoc He naytaparouua.

Konbki po3Hbix cusiroy MoXHa aTpbiMalpb?

11.

?
> | @ | @
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12. i ponpse Lapbik ga 6yakKi?

b=t =l =

13. ’KoyTbl anoBak [Hay>aullbl 3a UYblPBOHDI,
ane KapaugeHLubl
3a 3anéHbl. CiHi anoBak
Oay>K3uLlbl 3a 39/1EHbI.
Aki anoBak cambl goyri?

14. Nanamaxxbl bypauiny. lNpbimi 4 nanauki Tak,
kab atpbimanacs He 9, a 5 keagparay.
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Hagy- CraH AfnsHaka By4HI0
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20 /
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20 /
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20 /

ByusbHae BbigaHHe
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Yp6aH Mapbia AHaTosbeyHa
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